

项城市检察院：精准扶贫 精准发力

□晚报记者 朱东一 通讯员 王春霞 赵珂

本报讯 2016年以来，项城市检察院全面落实精准扶贫工作要求，始终把精准扶贫工作作为重要任务来抓，不断加大工作力度，采取多项措施，精准发力，使定点帮扶村——贾岭镇东刘行政村的精准扶贫工作有序推进，成效明显。

“三强化”打好扶贫基础。一是强化领导。项城市检察院成立精准扶贫工作领导小组，选派政治素质高、业务能力强的检察官刘东华驻东刘行政村担任第一书记。二是强化责任。项城市检察院实行部门与困难户结对帮扶责任制。三是强化纪律。项城市检察

院健全帮扶工作制度，严禁敷衍塞责，保障各项措施落到实处。

“三到位”实现精准识别。一是政策宣传到位。项城市检察院干警深入东刘行政村10多次，以座谈会、入户走访、设点宣传等形式，向群众宣讲精准扶贫政策，确保家喻户晓。二是走访调查到位。项城市检察院干警对东刘行政村的贫困对象逐村逐户进行摸底调查，确定其基本情况、致贫原因、收入状况，努力做到“村不漏户、户不漏人”。另外，项城市检察院干警认真填写贫困户信息统计表和汇总表，帮助该村确定贫困户22户60人，切实做到精准识别。三是公开公示到位。项城市检察院干警把东刘行政村的扶贫

对象和扶贫项目一律张榜上墙，接受群众监督，征求群众意见，确保公平公正。

“三突出”做到精准施策。一是突出民生保障，及时“输血”急救。项城市检察院积极协调教育、文化、卫生、民政等部门，为东刘行政村建成占地面积1800平方米的现代化幼儿园1所、一体化卫生室1个、标准化图书室1个、带有健身器材的综合性文化广场1处，并帮5户村民进行了危房改造。项城市检察院在春节、端午节、中秋节等重大节日，开展节日送温暖活动，为贫困家庭送去慰问金和物品，以解燃眉之急。二是突出产业帮扶，增强困难群众的“造血功能”。项城市检察院协调安排闫金敏、

赵文华、刘心华3名困难群众进入当地的食品公司就业；扶持两户群众办起养殖场；协调引进光伏发电项目，增加失去劳动能力贫困户的经济收入。三是突出基础设施建设，助力美丽乡村建设。为确保饮用水安全，项城市检察院目前已为22户贫困户接通了自来水；主动对接交通、水利、农业、国土资源、电力等部门，利用国家千亿元粮食建设项目，打井27眼，修桥15座，修水泥路1700米；利用“村村通”工程修水泥路1000米，在主要道路两侧植树1200棵；完成全村电网升级改造任务，并安装路灯86盏，进一步完善东刘行政村的基础设施。



太康县检察院送法进校园

为加强对中小学生的法制教育，太康县检察院未检办的检察官在学生放暑假之前走进校园，以浅显易懂、喜闻乐见的方式向中小学生普及法律常识。

通讯员 郑亮 摄

西华县检察院： 党风廉政教育成常态化

□晚报记者 朱东一 通讯员 郭现丽

本报讯 抓好检察机关自身的党风廉政建设，是正确行使检察权的重要保证，也是塑造检察机关良好形象的重要环节。西华县检察院积极探索新途径、新办法，让干警时刻保持自重、自省、自警、自励，切实把廉政教育转化为每个干警严格自律的实际行动。日前，西华县检察院开通廉政教育信息平台，把“禁酒令”、“十个严禁”以及检察人员纪律规定等内容编成廉政警示短信，于每天中午12时和晚上6时面向全院干警发送，把纪检监察教育由工作时间向“8小时”外延伸，使廉政教育入脑入心，使党风廉政教育成为常态化。

领导率先垂范。西华县检察院党组高度重视队伍廉政建设。为适应新形势、新任务和社会环境条件的变化，西华县检察院始终把廉政教育工作放在队伍建设的突

出位置来抓，多次召开党组会，研究学习有关文件精神。西华县检察院的领导班子成员带头签署《廉政责任书》和《廉政承诺书》，充分发挥领导的模范带头作用，在全院范围内营造出廉洁自律的良好氛围。

主动加强学习。西华县检察院结合“两学一做”学习教育活动，要求全院干警加强对《党章》和《准则》的学习，进行自我剖析、自我反省，从思想源头筑牢拒腐防线，发现苗头性问题及时给予严肃处理，切实增强干警严于律己、廉洁从检的自觉性，时刻绷紧廉政弦，始终保持检察官的高尚情操和职业道德，树立检察机关的良好形象。

自觉接受监督。西华县检察院还重视发挥群众和媒体的监督作用，不断拓宽监督渠道，在内网上发布高检院相关规定的同时，利用门户网站向社会公布规定内容，邀请社会各界进行监督。

太康县检察院： 加强队伍建设 确保公正执法

□通讯员 郑亮

本报讯 今年以来，太康县检察院大力加强队伍建设，努力夯实基础，提高队伍素质，提升干警履职能力，以队伍建设促进各项检察工作的全面开展。

在工作中，太康县检察院有针对性地做好干警的思想教育工作，从根本上提高干警的思想觉悟，增强干警拒腐防变的能力，使干警牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识。太康县检察院时时把握干警的思想变化，发现问题和苗头，及时进行教育，把问题消灭在萌芽状态。在加强干警思想教育工作的同时，太康县检察院进

一步培养干警的责任意识、法治意识、忧患意识，打造学习型队伍，提高队伍整体素质，从而提升执法质量，确保公正文明执法。

加强业务建设，提升履职能力。太康县检察院加强队伍业务素能的培训，努力提高干警执法能力。太康县检察院努力在实践中培养一批业务标兵和办案能手，推动检察队伍整体素质的提升。

完善监督机制，规范司法行为。太康县检察院强化对办案工作的监督，进一步提高工作透明度，自觉接受社会监督和舆论监督。



扶沟县检察院 为农村小学赠送电脑

7月7日，扶沟县检察院检察长苏宏锦带领班子成员和帮扶干警在该县固城乡大王村开展入户调查走访活动，加强与贫困户之间的沟通联系，落实一对一帮扶措施，并向大王村小学赠送1台电脑。

通讯员 葛清华 姜保山 摄